Auszug aus dem Protokoll des Regierungsrates des Kantons Zürich

Sitzung vom 19. September 2018

868. Dr. Adolf Streuli-Stiftung (Amtsdauer 2015–2019, Wahl)

Mit RRB Nr. 724/2015 legte der Regierungsrat seine Vertretungen für die Amtsdauer 2015–2019 fest. Dabei ordnete er Heinrich Baumgartner, Leiter des Förderteams der Fachstelle Kultur des Kantons Zürich, in die Dr. Adolf Streuli-Stiftung ab. Das Arbeitsverhältnis von Heinrich Baumgartner endete am 31. August 2018, weshalb er unter Verdankung der geleisteten Dienste aus dem Stiftungsrat abzuberufen ist.

Als neue Abgeordnete konnte Prisca Passigatti, geboren 1973, gewonnen werden. Prisca Passigatti ist seit 2006 in der Kulturförderung tätig, seit Dezember 2013 als Leiterin der Bereiche «Regionale Kulturförderung» und «Interdisziplinäres» sowie als Mitglied des Förderteams in der Fachstelle Kultur des Kantons Zürich. Dank ihren guten Kenntnissen der Zürcher Kulturlandschaft und der langjährigen Erfahrung in der Behandlung von Gesuchen aller Sparten ist sie die geeignete kantonale Vertreterin in der Dr. Adolf Streuli-Stiftung.

Auf Antrag der Direktion der Justiz und des Innern

beschliesst der Regierungsrat:

I. Heinrich Baumgartner wird unter Verdankung der geleisteten Dienste als Vertreter des Regierungsrates rückwirkend auf Ende August 2018 aus dem Stiftungsrat der Dr. Adolf Streuli-Stiftung abberufen.

II. Als Vertreterin des Regierungsrates im Stiftungsrat der Dr. Adolf Streuli-Stiftung wird rückwirkend ab 1. September 2018 für den Rest der Amtsdauer 2015–2019 abgeordnet:

lic. phil. Prisca Passigatti, geboren 1973, Zürich.

III. Mitteilung an die Genannten und den Präsidenten des Stiftungsrates der Dr. Adolf Streuli-Stiftung (Versand durch die Direktion der Justiz und des Innern) sowie an die Direktion der Justiz und des Innern.



Vor dem Regierungsrat Die Staatsschreiberin:

Kathrin Arioli